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у мистецтві, науці, освіті і бізнесі; на рівні співпраці провідних університетів – 

організація мовних курсів-інтенсив з використанням цифрових сервісів 

дистанційного навчання з китайської мови для українців, а з української мови 

для громадян КНР; створення спільних дослідницьких проєктів у контексті 

академічної і культурної соціалізації молоді, підтримки молоді з особливими 

освітніми потребами, представників соціально вразливих категорій населення; 

культурний обмін досвідом реалізації креативних ідей молоді щодо створення 

мистецького простору на основі технологій доповненої реальності. 
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Загальносвітові тенденції розвитку освіти вимагають переходу від 

знаннієвозорієнтованого на компетентніснозорієнтовану розбудову освітнього 

процесу. У цьому ракурсі формування самоосвітньої компетентності  учнів 

постає виключно актуальним завданням школи, оскільки його вирішення є  

запорукою формування життєспроможної та успішної особистості в сучасному 

мінливому світі.  
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Визначенням теоретичних засад формування самоосвітньої компетентності 

школярів займалися науковці: Н.Бухлова, Н. Довматович, І. Зимня, В. Іванютіна, 

Н. Коваленко, А. Ратушинська, С. Рой, Г.  Щедровицький та інші. Дослідженням 

складових самоосвітньої компетентності здобувачів освіти присвячено наукові 

розвідки: Н. Коваленко, Л.Білоусова, О.Кисельова, В.Гайда, І.Мося, О. 

Савченко, І. Зимня та інші.  

У межах нашого дослідження будемо дотримуватися визначення 

самоосвітньої компетентності як  інтегративної якості особистості, що 

проявляється у здатності до цілеспрямованої, самостійно організованої 

освітньої діяльності, а також у наявності певного комплексу знань, умінь, 

навичок та особистісно-професійного досвіду [3]. 

Більшість дослідників (Н. Коваленко, Л. Білоусова, О. Кисельова, В. Гайда, 

І. Мося) виокремлюють серед складових самоосвітньої компетентності школяра 

мотиваційний (мотиваційно-ціннісний), організаційний (організаційно-

змістовий),  процесуальний,  інформаційний (або процесуально-інформаційний) 

компоненти [2]. Л. Білоусова та О. Кисельова зауважують на значущості 

контрольно-рефлексивного компоненту [1], а В. Гайда, І. Мося - емоційно-

вольового компоненту [2]. Отже, проведений аналіз психолого-педагогічних 

досліджень дає підстави до висновків про те, що більшість науковців єдині у 

поглядах на окреслення у структурі самоосвітньої компетентності школяра 

компонентів: мотиваційно-ціннісного, змістово-процесуального та  контрольно-

рефлексивного. 

У зв‘язку з цифровізацією освіти у змісті складових самоосвітньої 

компетентності школяра змінюється роль окремих елементів та з‘являються 

нові елементи. Так, наприклад, у мотиваційно-ціннісній складовій підвищується 

значущість усвідомлення цінності самоосвіти, у змістово-процесуальній — 

особливе місце займають навички використання інформаційно-комунікаційних 

технологій та медіаграмотність, у контрольно-рефлексивній - учнів планувати 

власну навчально-пізнавальну діяльність і керувати нею з використанням 

автоматизованих контрольно-діагностичних засобів тощо. 
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Таким чином, важливим є поглиблене вивчення та своєчасне формування 

усіх складових самоосвітньої компетентності у школярів в умовах цифровізації 

освіти.  
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Освіта України в умовах спочатку  пандемії COVID-19, а зараз з огляду на 

жахливі військові події, як ніколи вимагає оперативних та практико-

зорієнтовних рішень щодо впровадження дистанційної освіти у закладах освіти 

усіх рівнів. Змішана форма як різновид дистанційного навчання передбачає таку 

організацію освітнього процесу, що поєднує суто дистанційне та очне навчання. 

Як зазначають науковці, розуміння змішаного навчання як моделі навчання, що 

надає учасникам освітнього процесу певні елементи контролю за вивченням 

матеріалу та можливості персоналізувати навчання, засвідчує наявність його 

суттєвого освітнього потенціалу [1]. Пропонуються різні моделі реалізації 

змішаного навчання і залежно від поточних потреб освітнього процесу можна 

обрати саме ту модель, яка найкраще допомагає досягнути очікуваних 

результатів [1]. Підтримка змішаного навчання потребує спеціальних засобів 


